

复式玩出新花样

四个千万元大奖“复式造”

看似严肃的复式投注,在一些彩友手中却玩出了新花样。前不久,浙江杭州3635万、嘉兴1801万、温州1127万以及江西上饶1035万元得主现身领奖。这四个千万元大奖均出自体彩大乐透,投注方式均为复式。稍显不同的是,四位大奖幸运儿在复式投注的基础上,各自采用了不同的选号方法。

■专题整理 陈敏

复式+多期+倍投

杭州彩友“多管齐下”中3635万

9月29日,浙江杭州彩友陈先生现身省体彩中心,领走大乐透3635万元大奖。

9月25日,在体彩大乐透第19112期开奖中,陈先生通过一张15期连投、2倍投的6+3复式追加票,收获2注1800万元追加一等奖及其它奖项若干,擒奖总金额3635万元。

陈先生说,他是开奖第二天知道自己中奖的,“我路过彩票店,发现店门口挂了横幅,心想着会不会是我中了大奖。到了单位拿出彩票一对发现真的是我。”陈先生当时就想着领奖,但是碍于工作太忙,又不太好请假,所以才推迟了几天。

“我是从一年前开始买大乐透的,就是随便买买,对号码也没



3635万得主领奖

中奖彩票

什么研究,大多数都是机选,感觉比较好就守号投注。”这次的中奖号码也是机选所得,陈先生说守了半年多就中了大奖。

“刚知道自己中奖的时候还

是挺激动的,想着要拿着这笔钱环游世界。”陈先生说,“过了这几天,整个人淡定了,日子还是照常过,至于钱要怎么花,要好好规划一下。”

复式+研究选号

嘉兴女子中走1801万

前不久,浙江嘉兴彩友吴女士现身省体彩中心,领走大乐透1801万元大奖。

在9月18日开奖的体彩大乐透第19109期中,吴女士凭借一张6+2复式追加票,收获1注1800万元追加一等奖及小奖若干注,合计收获奖金1801万元。

吴女士是80后,大概十年前,她在爱好体育的同学的带领下开始购买体彩大乐透。她说:“我刚开始的时候一般都是机选几注,随便玩玩,后来觉得复式投

注能扩大中奖面,就一直用复式方式买了。”

“6+2”“6+3”“7+2”是吴女士常用的投注方式,号码也是她根据多年购彩经验,结合走势图研究出来的。她说:“我觉得研究这些东西很有意思,尤其是自己研究出来的号码中奖的时候,那就更有成就感了。”

当天开奖结束后,吴女士才知道自己中了奖。“忽然之间有太多的钱也不一定是个好事,一定要好好规划一下。”吴女士说,“先



中奖彩票

拿出一部分钱给儿子存好,剩下的慢慢想吧,不着急。”

复式+偶然机选

温州女球迷中1127万

9月29日,浙江温州彩友虞女士火速现身省体彩中心,领走大乐透1127万元大奖。

9月28日,在体彩大乐透第19113期开奖中,虞女士通过一张7+3复式票,中得1注1000万元一等奖及小奖一连串,单票总奖金为1127万元。

“真的很开心,多年购彩,第

一次收获这么大的幸运,”虞女士表示,自己是体育迷,喜欢看比赛,后来在朋友的带动下开始购买彩票,“我是抱着试试看的心态购彩,想到的时候就去买,但至于能不能中奖,也就顺其自然。”

“以往每次购买彩票,我都很讲究号码的选择,首选一些对自己有着特殊意义的号码,”但这

一次,虞女士少有人地采用了机选方式,结果无心插柳成荫,“感觉这既是意外之喜,也是长期坚持后的收获。”

虞女士暂时还没想好如何使用奖金,她说:“我是个铁杆球迷,朋友建议我先去欧洲看五大联赛,但我不急着用,还是先存起来再和家人好好商量。”

复式+守号

上饶小伙击中1035万

9月26日,江西上饶彩友小李在门店销售员的陪同下,现身省体彩中心,领走大乐透1035万元大奖。

9月25日,在体彩大乐透第19112期开奖中,小李凭借一张7+5复式票,除获得1注1000万的一等奖,还中得35万元的其他各类奖项,合计奖金1035万元。

据了解,一开始,小李用家里人的生日号码及幸运号码组合了一组数字,后来常与其他购彩者一起探讨大乐透号码走势,慢慢地开始用自己的方法尝试选号。

说起这次中得一等奖,小李非常感谢体彩门店的销售员小邓。之前小李因为有事耽误没赶上参与店里购彩者们的“号码研究”,小邓就发信息告知他当天大

家所探讨的号码。小李参考后又用自己看好的号码,组合了一组大乐透复式号码一直守着。

开奖当晚,小李发现自己票上的号码包含有开奖号码时,简直不敢相信自己的眼睛,立马打电话与销售员小邓核实。在小邓确定此票中了一等奖后,小李心情特别激动,立即约上小邓一起领奖。

地方玩法

买彩20年终中500万

两地购彩者都是“忠实粉”

守着一种玩法买上20年,是一种什么样的境界?近日,浙江湖州500万、江苏苏州500万元得主分别现身领奖。前者所中为浙江体彩6+1,后者所中为江苏体彩7位数。两位中奖者均为购彩超过20年的“忠实粉”。

扑克牌抽号码 湖州老汉抽中500万

9月29日,浙江湖州老汉张先生现身省体彩中心,领走6+1玩法500万元大奖。

9月27日,在浙江体彩“6+1”第19113期开奖中,张先生通过一张10元5注单式票,收获1注特等奖,奖金500万元。

张先生六十多岁,购买体彩“6+1”近20年。“我从6+1刚上市就开始购买了,那个时候买的人很多,要排很长的队呢。”张先生说,“这么多年了,我几乎是期期都买,有的时候出差,我就会让妻子帮我买。”

张先生说,刚开始买“6+1”的时候,他会把自己的生日,家里人的生日编成号码投注。后来觉得号码还是不太过瘾,就用扑克牌编号码。

“那是很多年前了,我把扑克牌的1到10拿出来,然后一



中奖彩票

个个抽号码,一共组成20注号码。”张先生说,“从那个时候我一直守号,一直到现在。”

张先生说,这次中奖之前,他就有带着老伴出去旅游的计划,这次中奖之后,资金更充足了,旅游计划可以提上日程了。

每期10元买20年 苏州彩友终中500万

9月30日,江苏苏州彩友老丁现身省体彩中心,领走7位数500万元头奖。

9月13日,在江苏体彩7位数第19143期开奖中,老丁凭借一张5注10元投入的单式票,中出1注500万元头奖。当期的中奖号码为“6273820”。

老丁介绍说,他购买7位数彩票超过20年了,最早的时候,他所在的镇上没有体彩销售网点,想买彩票还得坐车到市里去,或者就请做服装生意出去进货的朋友捎回来。现在,体彩网点早已遍布城乡,买彩票方便多了。

一直以来,老丁都坚持着自

己最初的购彩习惯,一期10块钱,随机选5注号码。9月13日晚上,他买了这张随机票。第二天一早,老丁打开订阅的报纸,按惯例第一件事就是看一看最新的彩票开奖号码。当看到中奖号码和自己当期购买的第2注号码完全一致时,他有点不敢相信自己的眼睛,连看几遍之后,又喊来了爱人。两人一起反复把号码看了又看,这才确认中了500万大奖。

购彩多年,终于抱得大奖归,老丁自然非常高兴,他笑言:“7位数就像我的老朋友一样,未来我们还是定期期见。”

(陈敏/整理)

观察

选号也是一场“头脑风暴”

陈敏

常听一些在岗位上退休的年长购彩者说,他们买彩票,不仅为了打发晚年生活,更为了锻炼头脑,预防老年痴呆。这种说法不无道理,买彩票选号码,机选则已,一旦认真钻研,会发现其中大有乾坤。

投注方式大有讲究。尤其是对于体彩大盘数字乐透型游戏来说,除了单式外,各种复式、胆拖组合五花八门。当选号数量“超标”,而手中购彩款拮据之时,如何进行组合,便成为一门学问。此

时采用胆拖投注,就可以较少的投入,囊括更多的选号数量。

选号方法各行其道。一般来说,技术型购彩者喜欢分析往期走势图,再根据自己掌握的“线索”选号码。不过,在久买不中的购彩者中,也会“挖掘”出一些全新的方法,比如用扑克牌抽号码等特殊方法。

买彩票,中大奖的人毕竟是少数,更多购彩者,则是将买彩票当作调节生活的方式。用选号激发“头脑风暴”,不失为一种生活乐趣。